
SLG., LOTS DEUTSCHLAND
4239 1971-1982, 32 meist verschiedene
Rollenmarken Bundesrepublik und Berlin von
"Unfallverhütung" bis "Burgen und Schlösser",
diverse bessere!, postfrisch, besichtigen!

4239

 ★★ Ausruf 250,-

4240 SBZ und DDR, Dublettenpartie Ganzsachen
aus P 1 - P 81, meist ungebraucht, dabei P 1 *
(6x), Mecklenburg-Vorpommern gut vertreten, P
65aA gestempelt (37x), P 78 * (15x) etc.,
insgesamt ca. 250 Karten, meist Prachterhaltung

4240

Ausruf 280,-

4241 1864-1903, interessante Partie von 9
verschiedenen Belegen mit "Berlin"
Abstempelungen, teils R! meist Pracht,
besichtigen

4241

Ausruf 80,-

1SLG., LOTS DEUTSCHLAND
4242 1943-1953, 37 Briefe, Karten und
Ganzsachen, meist Nachkriegsdeutschland, dabei
diverse bessere, Fundgrube

4242

Ausruf 70,-

4243 ca. 1950-70, 18 verschiedene
Luftpost-Sonderbelege Nachkriegsdeutschland,
dabei auch "Einscheiben aus dem Ausland"

4243

Ausruf 50,-

4244 1948-1970, 26 Belege
Nachkriegsdeutschland, dabei Postkrieg,
Posthornpaketkarten, Zusammendrucke,
Sonderstempel, etc.

4244

Ausruf 40,-

1

https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0135954&losnr=4239&ausruf=250.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0277639&losnr=4240&ausruf=280.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0136937&losnr=4241&ausruf=80.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=8270034&losnr=4242&ausruf=70.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0136847&losnr=4243&ausruf=50.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0136927&losnr=4244&ausruf=40.00


SLG., LOTS DEUTSCHLAND
4245 sauberer Sammlernachlass
"Nachkriegsdeutschland" in 9 SAFE Falzlosalben:
Berlin gestempelt komplett bis 1986 (Block 1
jedoch nur ungebraucht), Bundesrepublik
gestempelt komplett bis 1988 und DDR
gestempelt komplett bis 1983, alle Sammlungen
enthalten viele Besonderheiten, dazu 3
Leitzordner mit ETB komplett bis 1996, günstig
ausgerufen

4245

, Ausruf 1.300,-

4246 28 Jahrbücher der Dt. Bundespost (Mi. Nr.
1-28 komplett, inklusive 1973, Mi. 1700.-), 3
Jahressammlungen der Dt. Bundespost, 1993 und
Vorläufer 1991/2, 7 Jahreszusammenstellungen
DDR (Mi. Nr. 1-7), und Ersttagblatt -
Jahressammlung der DDR (Nr. 1-6), sehr hoher
Katalogwert

4246

 ★ ★, Ausruf 250,-

4247 Nachkriegsdeutschland : Restpartie in 6
Bänden, dabei Französische Zone, viele
Zusammendrucke und Bogenteile von Bund,
besichtigen

4247

 ★ ★, ★, , Ausruf 100,-

4248 Bund/Berlin, 43 fast nur verschiedene
Markenheftchen von 1977-89, alle meist mit
Zählbalken, postfrisch, Pracht, Mi. 860.-

4248

MH Z  ★★ Ausruf 100,-

4249 0,5 Kilo von alt bis modern4249

Ausruf Gebot 

2SLG., LOTS DEUTSCHLAND
4250 500 g Kiloware, meist Bundesrepublik, von
alt bis modern
4250

Ausruf Gebot 

4251 500 Kiloware, meist Bundesrepublik, von alt
bis modern
4251

, Ausruf Gebot 

4252 500 Gramm Kiloware, meist Bundesrepublik,
von alt bis zum Euro, mit viel "Bedeutende
Deutsche"

4252

, Ausruf Gebot 

SLG., LOTS EUROPA
4253 ca. 1980-87, über 170 fast nur verschiedene
Blocks und Kleinbogen Europa, meist mit
Ersttags-Sonderstempel, Prachterhaltung

4253

Ausruf 100,-

4254 1887-1954, Partie von 56 Belegen "Europa",
fast alle gebraucht, dabei Großbritannien,
Österreich, Schweiz etc., in unterschiedlicher
Erhaltung

4254

Ausruf 60,-

2

https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0133316&losnr=4245&ausruf=1300.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0137386&losnr=4246&ausruf=250.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0135916&losnr=4247&ausruf=100.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0137332&losnr=4248&ausruf=100.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0133321&losnr=4249&ausruf=10.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0133323&losnr=4250&ausruf=10.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0133320&losnr=4251&ausruf=10.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0133325&losnr=4252&ausruf=10.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0125698&losnr=4253&ausruf=100.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0116820&losnr=4254&ausruf=60.00


SLG., LOTS EUROPA
4255 1981-83, 6 verschiedene FDC's Türkei (Bl.
19-23) und 3 FDC's Türkisch-Zypern (Bl. 2-4),
Prachterhaltung

4255

Ausruf Gebot 

SLG., LOTS ÜBERSEE
4256 1892-1977, 17 verschiedene meist bessere
Belege aus "Übersee", Fundgrube!
4256

Ausruf 120,-

4257 1879-ca. 1940, interessante Partie von 15
Belegen nach Kiel, etwas unterschiedlich,
besichtigen!

4257

Ausruf 50,-

4258 1933-81, 14 verschiedene
Schiffspostbelege, Pracht
4258

Ausruf 40,-

3EUROPA UNION
4259 1956, "Stahlrohrgerüst", kompletter
Jahrgang, postfrisch, Pracht, Mi. 281.-
4259

 ★★ Ausruf 70,-

4260 1958-60, "Stilisierte Taube", "Geschlossene
Kette" und "Wagenrad", 3 komplette Jahrgänge,
Pracht, Mi. 150.50

4260

Ausruf 20,-

4261 1961-64, "Taube", "Stilisierter Baum",
"Ornament" und "Stilisierte Blume", 4 komplette
Jahrgänge, postfrisch, Pracht, Mi. 321.60

4261

 ★★ Ausruf 50,-

4262 1964/5, "Stilisierte Blume" und "Zweig mit
Frucht", 2 komplette Jahrgänge, postfrisch, Pracht,
Mi. 188.80

4262

 ★★ Ausruf 25,-

4263 1965-68, "Zwerg mit Frucht", "Stilisiertes
Boot", "Zahnräder" und "Kreuzbartschlüssel", 4
komplette Jahrgänge, postfrisch, Pracht, Mi.
301.50

4263

 ★★ Ausruf 45,-

3

https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0129497&losnr=4255&ausruf=10.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0134320&losnr=4256&ausruf=120.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0115740&losnr=4257&ausruf=50.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0279123&losnr=4258&ausruf=40.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0113381&losnr=4259&ausruf=70.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0273363&losnr=4260&ausruf=20.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0113384&losnr=4261&ausruf=50.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0273368&losnr=4262&ausruf=25.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0113385&losnr=4263&ausruf=45.00


EUROPA UNION
4264 1969-71, "Stilisierter Tempel", "Flechtwerk"
und "Waagerechte Kette", 3 komplette Jahrgänge,
postfrisch, Pracht, Mi. 295.90

4264

 ★★ Ausruf 45,-

4265 1972, "Sterne", kompletter Jahrgang,
postfrisch, Pracht, Mi. 154.30
4265

 ★★ Ausruf 25,-

4266 1972, "Sterne", kompletter Jahrgang,
postfrisch, fast nur Prachterhaltung, Mi. 154.70
4266

 ★★ Ausruf Gebot 

4267 1974, "Skulpturen", kompletter Jahrgang,
postfrisch, Pracht, Mi. 150.50
4267

 ★★ Ausruf 25,-

4268 1975, "Gemälde", kompletter Jahrgang,
postfrisch, Pracht, Mi. 159.90
4268

 ★★ Ausruf 25,-

4EUROPA UNION
4269 1976/7, "Kunsthandwerk" und
"Landschaften", 2 komplette Jahrgänge, ohne
Guernsey Nr. 133/4 und Isle of Man Nr. 82-87
sowie Monaco Bl. 10, postfrisch, Prachterhaltung,
Mi. 286.-

4269

 ★★ Ausruf 40,-

4270 1976, "Kunsthandwerk", kompletter
Jahrgang, postfrisch, Pracht, Mi. 167.30
4270

 ★★ Ausruf 25,-

4271 1977, "Landschaften", kompletter Jahrgang,
mit allen Kleinbogen, postfrisch, Pracht
4271

 ★★ Ausruf 30,-

4272 1978/9, "Baudenkmäler" und "Post- und
Fernmeldewesen", 2 komplette Jahrgänge,
postfrisch, Prachterhaltung, Mi. 277.80

4272

 ★★ Ausruf 40,-

4273 1978, "Baudenkmäler", kompletter Jahrgang,
postfrisch, Pracht, Mi. 158.90
4273

 ★★ Ausruf 25,-

4

https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0113386&losnr=4264&ausruf=45.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0275893&losnr=4265&ausruf=25.00
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https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0275898&losnr=4271&ausruf=30.00
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https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0113393&losnr=4273&ausruf=25.00


EUROPA UNION
4274 1980-82, 3 komplette postfrische Jahrgänge,
postfrisch, Prachterhaltung, Mi. 325.40
4274

 ★★ Ausruf 50,-

4275 1980/1, "Persönlichkeiten" und "Folklore", 2
komplette Jahrgänge, postfrisch, Pracht, Mi.
192.50

4275

 ★★ Ausruf 25,-

4276 1982, "Historische Ereignisse", kompletter
Jahrgang, postfrisch, Pracht, Mi. 132.90
4276

 ★★ Ausruf 20,-

4277 1983, "Werke des menschlichen Geistes",
kompletter Jahrgang, postfrisch, Pracht, Mi.
213.90

4277

 ★★ Ausruf 30,-

4278 1987, "Moderne Architektur", kompletter
Jahrgang mit Kleinbogen-Satz Isle of Man,
postfrisch, Pracht, Mi. 243.70

4278

 ★★ Ausruf 40,-

5EUROPA UNION
4279 1993, "Zeitgenössische Kunst", kompletter
Jahrgang ohne Bosnien und Herzegowina und
Slowenien, postfrisch, Pracht, Mi. 288.30

4279

 ★★ Ausruf 50,-

4280 1996, "Berühmte Frauen", kompletter
Jahrgang, postfrisch, Pracht, Mi. 276.10
4280

 ★★ Ausruf 35,-

4281 1991, "Weltraumfahrt", 12 verschiedene
Kleinbogensätze, u.a. mit Irland und San Marino,
Pracht, Mi. 680.-

4281

KB Ausruf 65,-

4282 1995, "Frieden und Freiheit" in Kleinbogen,
fast kompletter Jahrgang, Pracht, Mi. 673.-
4282

KB Ausruf 75,-

4283 1949-53, gestempelte Partie verschiedener
kompletter Vorläufer-Ausgaben, Prachterhaltung,
Mi. 607.-

4283

Ausruf 40,-

5

https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0271830&losnr=4274&ausruf=50.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0275471&losnr=4275&ausruf=25.00
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https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0272937&losnr=4282&ausruf=75.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0124245&losnr=4283&ausruf=40.00


EUROPA UNION
4284 1958, 1961-71, 12 komplette Jahrgänge
Gemeinschaftsausgaben bis auf 1961 San Marino
und 1962 Zypern, Prachterhaltung, Mi. 790.-

4284

 ★★ Ausruf 50,-

4285 postfrische Sammlung Kleinbogen
Gemeinschaftsausgaben von 1981-83 im Borek
Falzlosalbum. Pracht, Mi. 650.-

4285

KB  ★★ Ausruf 50,-

4286 Sammlungsteil Sympathie- und
Mitläuferausgaben von 1966-75, mit Kleinbogen
und Blocks, postfrisch, Pracht, Mi. 330.-

4286

 ★★ Ausruf Gebot 

4287 1972-83, überkomplette Sammlung "KSZE"
(meist ohne ungezähnte Ausgaben) mit FDC's,
Einzelmarken und Kleinbogen, teils mehrfach, u.a.
mit Bl. 125 gestempelt und auf FDC, fast nur
Prachterhaltung

4287

, Ausruf 150,-

6SPORT
4288 1936, "Berlin/Olympische Spiele", Werbeheft
"Führer durch die Sportsprache", 48 Seiten
4288

Ausruf Gebot 

4289 "XIV. Fußball-Weltmeisterschaft 1990" in 3
Spezialalben, mit Blocks, Kleinbogen,
Markenheftchen, FDC's, Numisbriefen etc.,
Prachterhaltung

4289

 ★ ★, , Ausruf 150,-

4290 "Fußball-Europameisterschaft England 1996"
auf Siegerseiten im Album mit Blocks, Streifen,
Einzelmarken, Ganzsachen, Numisbrief, u.a. Niger
Nr. 1236-39 im ungezähnten Block, Pracht

4290

 ★ ★, Ausruf 90,-

4291 1976, "Olympische Spiele", Partie von 64
Sonderbelegen der Schweizer Sporthilfe, u.a. 2
Münzenbriefe, diverse Belege mit Original
Unterschriften der Sportler, u.a. Stückelberger,
Heini Hemmi, Russi etc., Prachterhaltung

4291

Ausruf 75,-

Gebotslose beginnen bei 10,- EUR

6

https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0275462&losnr=4284&ausruf=50.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0276084&losnr=4285&ausruf=50.00
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SPORT
4292 "Olympische Spiele 1988" in 4 Borek
Spezialalben mit Kleinbogen, Blocks,
Maximumkarten, Zusammendrucken,
Markenheftchen, 5 Numisbriefen mit
Silbermünzen, Prachterhaltung, enormer
Anschaffungswert!

4292

 ★ ★, Ausruf 350,-

4293 "Olympische Spiele 1992" auf Spezial
Falzlosseiten der Deutschen Sporthilfe mit Blocks,
Streifen, Markenheftchen, Kleinbogen etc.,
Prachterhaltung, damaliger Anschaffungswert DM
4900.-

4293

 ★ ★, Ausruf 180,-

4294 1937/8, "Garmische Partenkinder",
ausführlicher Reiseprospekt, Pracht
4294

Ausruf Gebot 

ANTARKTIS
4295 1986, Fünfte Antarktis Expedition der
"POLARSTERN", 66 verschiedene Belege im
Album, Pracht

4295

Ausruf 250,-

Sie können Ihre Gebote auch online abgeben!

7ANTARKTIS
4296 1988/9, Siebente Antarktis Expedition der
"POLARSTERN", 18 verschiedene Belege, Pracht
4296

Ausruf 70,-

SONSTIGE MOTIVE
4297 "50 Jahre Bundesrepublik Deutschland" im
Spezialalbum der Deutschen Post, Pracht
4297

Ausruf Gebot 

4298 "Deutsch-Deutsche Briefmarken" auf
Siegerseiten im Album und einem Leitzordner mit
Einzelmarken, Zusammendrucken, Blocks,
Ganzsachen etc., Pracht

4298

 ★ ★, , Ausruf 80,-

4299 "Flaggen der Nationen" in 5 Unicef-Alben,
1980-86 und 1988 je komplett in
Zusammendruck-Bogen, je 4 Herzstücke auf
FDC's und Einzelmarken je auf FDC's, Pracht

4299

, ★ ★ Ausruf 120,-

7

https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0124076&losnr=4292&ausruf=350.00
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SONSTIGE MOTIVE
4300 "Die Malerei der Renaissance", Sammelwerk
10, Gruppe 39-42, wohl ca. 50 verschiedene
farbige Sammelkarten vom
"Cigaretten-Bilderdienst", in guter Erhaltung

4300

Ausruf Gebot 

4301 "500 Jahre Post" auf Siegerseiten in 3 Alben
und einem Leitzordner mit Einzelmarken,
Maximumkarten, Ersttagsblättern,
Markenheftchen, FDC's, Neudrucke,
Neudruck-Kleinbogen, Automatenmarken,
Ganzsachen, Sonderblättern, Flugpost etc.,
Pracht, hoher Anschaffungswert

4301

 ★ ★, , Ausruf 180,-

4302 ca. 1969-78, 19 verschiedene Bogen
"Übersee" mit unterschiedlichen Motiven, fast nur
Prachterhaltung

4302

 ★★ Ausruf Gebot 

4303 ca. 1980-1998, "Kiel": Kieler Woche, Schiffe,
Kiel Kanal, Kieler Umschlag, großer Posten von
über 1000 Briefen, Karten, Gedenkblättern und
Vignetten, echte Fundgrube

4303

Ausruf 100,-

8SONSTIGE MOTIVE
4304 Eremitage, 2 bändige Motivsammlung, im
Abo erworben, enormer Anschaffungspreis
4304

, , ★ ★ Ausruf 75,-

4305 Deutsche Post Motivsammlungen: "10 Jahre
Deutsche Einheit", "Der Weg zum Euro", "Der
Weg zum Euro, Zwölf Länder ein Ziel", "50 Jahre
Bundesrepublik" und "DP Gestern und Heute", in
insgesamt 5 Alben, sehr hoher Anschaffungswert

4305

Ausruf 35,-

4306 PHILARTES-EDITION, aus 1983-94, in 4
Borek Ringbindern, hoher Anschaffungspreis
4306

Ausruf 35,-

4307 ATELIER-Edition der Deutschen Post,
2001-2009, in insgesamt 9 Ringbindern, sehr
hoher Anschaffungspreis

4307

Ausruf 35,-

4308 ATELIER-Edition der Deutschen Post,
1994-2000, in insgesamt 9 Alben, sehr hoher
Anschaffungspreis

4308

Ausruf 30,-

4309 "VATICANO 1983", Spezialalbum Nr. 05539,
Herausgeber: Vatican, gut erhalten
4309

, ★ ★ Ausruf Gebot 
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https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0115082&losnr=4301&ausruf=180.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0125799&losnr=4302&ausruf=10.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0137369&losnr=4303&ausruf=100.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=8360051&losnr=4304&ausruf=75.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=8360031&losnr=4305&ausruf=35.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=8360032&losnr=4306&ausruf=35.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=8360034&losnr=4307&ausruf=35.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=8360033&losnr=4308&ausruf=30.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0137364&losnr=4309&ausruf=10.00


WUNDERKISTEN, NACHLÄSSE
4310 Sammlernachlass im Karton, dabei DDR
postfrisch gut vertreten, Ungarn Sammlung etc.,
Fundgrube!

4310

 ★ ★, , ★ Ausruf 150,-

4311 umfangreicher, meist unsortierter
Sammlernachlass "Alle Welt" mit viel Übersee,
aber auch eine komplette gestempelte Sammlung
Bund von 1949-76 im neuwertigen
Lindner-Falzlosalbum, Fundgrube - besichtigen

4311

, ★ ★, ★, , Ausruf 450,-

4312 Sammlernachlass "Alle Welt" im
Bananenkarton, reichhaltig mit besseren Werten,
Fundgrube!

4312

, ★ ★, ★ Ausruf 180,-

4313 interessanter Posten "Alle Welt" im
Bananenkarton, sehr reichhaltig, mit besseren
Ausgaben, Fundgrube!

4313

, ★ ★, ★ Ausruf 180,-

4314 Restpartie einer großen Einlieferung "Alle
Welt" im Bananenkarton, reichhaltig, mit einigen
besseren Ausgaben, Fundgrube!

4314

, ★ ★, ★ Ausruf 180,-

9WUNDERKISTEN, NACHLÄSSE
4315 interessanter Sammlernachlass im
Bananenkarton, mit DDR-Kleinbogen,
Zusammendrucken, Bund/Berlin, aber auch
Europa mit Großbritannien, Schweden etc., sehr
günstig ausgerufen

4315

 ★ ★, , Ausruf 150,-

4316 Sammlernachlass "Alle Welt" im
Bananenkarton, Fundgrube!
4316

, ★ ★, ★ Ausruf 150,-

4317 reichhaltiger Posten "Alle Welt" im
Bananenkarton, Fundgrube!
4317

, ★ ★, ★ Ausruf 150,-

4318 interessante Partie Sammlungen und Reste
im Umzugskarton, meist Deutschland und Europa,
günstig, besichtigen

4318

 ★ ★, , , ★ Ausruf 100,-

4319 Bananenkarton mit Einsteckkarten und
Tüten, dabei viele Blocks Bundesrepublik,
besichtigen

4319

 ★ ★, , Ausruf 100,-

4320 Bananenkarton voll mit Resten, meist
Deutschland und Europa, sehr günstig
4320

, ★ ★, , , ★ Ausruf 100,-

9

https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0132888&losnr=4310&ausruf=150.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0132633&losnr=4311&ausruf=450.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0137242&losnr=4312&ausruf=180.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0137243&losnr=4313&ausruf=180.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0137244&losnr=4314&ausruf=180.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0135834&losnr=4315&ausruf=150.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0137245&losnr=4316&ausruf=150.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0137246&losnr=4317&ausruf=150.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0132613&losnr=4318&ausruf=100.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0135826&losnr=4319&ausruf=100.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0135156&losnr=4320&ausruf=100.00


WUNDERKISTEN, NACHLÄSSE
4321 Sammlernachlass im Karton: 5 Alben
Nachkriegsdeutschland, dazu 2
Jahressammlungen von 1996/7

4321

, ★ ★, ★ Ausruf 100,-

4322 10 großformatige Einsteckbücher mit
Dubletten aus aller Welt, Fundgrube
4322

, ★ ★, ★ Ausruf 100,-

4323 Sammlernachlass "Bund", Posten Aboware,
meist noch in Tüten bis ca. 2012, Fundgrube
4323

 ★ ★, , Ausruf 90,-

4324 interessanter Wunderkarton "Europa" mit viel
Liechtenstein, Bogenware, Aboware noch in
Tüten, auch Österreich, Vatikan und etwas Israel,
Fundgrube

4324

 ★ ★, , Ausruf 80,-

4325 interessante Restpartie einer Einlieferung,
dabei viele Briefe und Karten, kleine Sammlung
Bes. Geb. II. Weltkrieg und vieles mehr, im großen
Karton, Fundgrube

4325

, ★ ★, , ★ Ausruf 60,-

4326 Sammlernachlass Nachkrieg im Karton,
besichtigen
4326

 ★ ★, , ★ Ausruf 50,-

10WUNDERKISTEN, NACHLÄSSE
4327 Sammlernachlass Nachkrieg im Karton,
besichtigen
4327

 ★ ★, , ★ Ausruf 50,-

4328 Bananenkarton mit vielen unsortierten
Resten, Fundgrube
4328

, ★ ★, ★ Ausruf 50,-

ALTE POSTKARTEN
DEUTSCHLAND ETC.
4329 BADEN-WÜRTTEMBERG, 22 verschiedene
Ansichtskarten
4329

Ausruf 25,-

4330 BAYERN, FRANKEN, 17 verschiedene
Ansichtskarten
4330

Ausruf 35,-
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https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0135913&losnr=4321&ausruf=100.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0134636&losnr=4322&ausruf=100.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0137381&losnr=4323&ausruf=90.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0137380&losnr=4324&ausruf=80.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=8360086&losnr=4325&ausruf=60.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0132611&losnr=4326&ausruf=50.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0132612&losnr=4327&ausruf=50.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0135814&losnr=4328&ausruf=50.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0134091&losnr=4329&ausruf=25.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0134087&losnr=4330&ausruf=35.00


ALTE POSTKARTEN
4331 BAYERN, ALLGÄU und BAYRISCHER
WALD, 8 verschiedene Ansichtskarten
4331

Ausruf Gebot 

4332 BRANDENBURG, 28 verschiedene
Ansichtskarten
4332

Ausruf 50,-

4333 DARMSTADT, "Gruss aus.. Karte" von 1896,
Pracht
4333

Ausruf Gebot 

4334 ECKERNFÖRDE-BORBY, 3 verschiedene
Ansichtskarten
4334

Ausruf Gebot 

11DEUTSCHLAND ETC.
4335 GARDING, 28 verschiedene Ansichtskarten4335

Ausruf 30,-

4336 1898, Hannover, "Gruss von der Masch",
farbige Ansichtskarte, R!
4336

Ausruf 40,-

4337 HARZ, WESTHARZ, 16 verschiedene
Ansichtskarten
4337

Ausruf 25,-

4338 HEIDELBERG, 39 verschiedene
Ansichtskarten
4338

Ausruf 25,-
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https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0134089&losnr=4331&ausruf=10.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0134079&losnr=4332&ausruf=50.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0137236&losnr=4333&ausruf=10.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0134123&losnr=4334&ausruf=10.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0276013&losnr=4335&ausruf=30.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0135995&losnr=4336&ausruf=40.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0134083&losnr=4337&ausruf=25.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0290541&losnr=4338&ausruf=25.00


ALTE POSTKARTEN
4339 KIEL, ca. 1897-1940, Sammlung von 80
verschiedenen Ansichtskarten, dabei 10 farbige
Lithografien, interessante Motive, usw., im
Ringbinder

4339

Ausruf 150,-

4340 KIEL, Sammlung von 200 verschiedenen
Ansichtskarten in 2 Briefalben, mit seltenen
Lithographien, vielen farbigen Karten und seltenen
Motiven

4340

Ausruf 400,-

4341 KIEL, Sammlung von 200 verschiedenen
Ansichtskarten in 2 Briefalben, mit seltenen
Lithographien, vielen farbigen Karten und seltenen
Motiven

4341

Ausruf 390,-

Alle Lose sind im Internet unter www.nordphila.de
abgebildet

12DEUTSCHLAND ETC.
4342 KIEL, 60 verschiedene Ansichtskarten, dabei
seltene Motive und farbige Karten
4342

Ausruf 130,-

4343 KIEL, 36 verschiedene Ansichtskarten4343

Ausruf 90,-

4344 KIEL- FRIEDRICHSORT, 2 verschiedene
Ansichtskarten
4344

Ausruf Gebot 

12

https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0133343&losnr=4339&ausruf=150.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0245002&losnr=4340&ausruf=400.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0244994&losnr=4341&ausruf=390.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0012109&losnr=4342&ausruf=130.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0134111&losnr=4343&ausruf=90.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0134113&losnr=4344&ausruf=10.00


ALTE POSTKARTEN
4345 LINDAU i. BODENSEE, 34 verschiedene
Ansichtskarten
4345

Ausruf 50,-

4346 LÜBECK, 19 verschiedene Ansichtskarten4346

Ausruf 40,-

4347 1922, "Gruss vom Münchner Oktoberfest",
Künstlerkarte Nr. 101, von Ottmar Zieher
4347

Ausruf 30,-

4348 Herzogthum Lauenburg, Mölln und
Ratzeburg, 5 verschiedene Ansichtskarten
4348

Ausruf Gebot 

13DEUTSCHLAND ETC.
4349 Kreis NORDFRIESLAND, 14 verschiedene
Ansichtskarten
4349

Ausruf 20,-

4350 Kreis RENDSBURG-ECKERNFÖRDE, 9
verschiedene Ansichtskarten
4350

Ausruf 20,-

4351 SACHSEN, 10 verschiedene Ansichtskarten4351

Ausruf 20,-
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https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0134092&losnr=4345&ausruf=50.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0134130&losnr=4346&ausruf=40.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0135986&losnr=4347&ausruf=30.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0134127&losnr=4348&ausruf=10.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0134119&losnr=4349&ausruf=20.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0134121&losnr=4350&ausruf=20.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0134073&losnr=4351&ausruf=20.00


ALTE POSTKARTEN
4352 ST. PETER-ORDING, 65 fast nur
verschiedene Ansichtskarten aus den Jahren
1950-60

4352

Ausruf 25,-

4353 Kreis SCHLESWIG-FLENSBURG, 11
verschiedene Ansichtskarten
4353

Ausruf 20,-

4354 SCHÖNBERG i. Holstein, 8 verschiedene
Ansichtskarten
4354

Ausruf 20,-

4355 ST.PETER-ORDING, 32 verschiedene
Ansichtskarten
4355

Ausruf 50,-

14DEUTSCHLAND ETC.
4356 SYLT, 18 verschiedene Ansichtskarten4356

Ausruf 40,-

4357 SYLT - Hörnum, Sammlung von 62
verschiedenen Ansichtskarten im Briefalbum,
dabei ein Foto "Hapag-Landungsbrücke"

4357

Ausruf 280,-

4358 SYLT - Kampen, Sammlung von 57
verschiedenen Ansichtskarten im Briefalbum
4358

Ausruf 270,-

4359 SYLT - Keitum, Sammlung von 51
verschiedenen Ansichtskarten im Briefalbum
4359

Ausruf 260,-
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https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0276007&losnr=4352&ausruf=25.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0134117&losnr=4353&ausruf=20.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0134126&losnr=4354&ausruf=20.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0134118&losnr=4355&ausruf=50.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0134134&losnr=4356&ausruf=40.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0244059&losnr=4357&ausruf=280.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0244058&losnr=4358&ausruf=270.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0244060&losnr=4359&ausruf=260.00


ALTE POSTKARTEN
4360 SYLT - Keitum, Sammlung von 50
verschiedenen Ansichtskarten im Briefalbum
4360

Ausruf 240,-

4361 SYLT - Rantum, Sammlung von 23
verschiedenen Ansichtskarten im Briefalbum
4361

Ausruf 180,-

4362 SYLT - Westerland, Sammlung von 100
verschiedenen Ansichtskarten im Briefalbum,
dabei Gruß aus-Karten, viele farbige, seltene
Motive etc.

4362

Ausruf 390,-

4363 SYLT, 51 verschiedene Ansichtskarten aus
den Jahren 1950-60
4363

Ausruf 40,-

15DEUTSCHLAND ETC.
4364 SYLT, 56 verschiedene Ansichtskarten4364

Ausruf 60,-

4365 SÄCHSISCHE SCHWEIZ, 5 verschiedene
Ansichtskarten, dazu ein Leporello mit 17
verschiedenen Ansichten

4365

Ausruf 20,-

BALTISCHE STAATEN
4366 Künstlerkarten aus dem Baltikum, 17
verschiedene, alles Feldpostkarten von 1916-18
4366

Ausruf 60,-

4367 "Der Weltkrieg 1914/5", Wirklichkeitsbilder
von Kriegsschauplätzen, 15 verschiedene
Künstlerkarten , alles Feldpostkarten von 1916/7

4367

Ausruf 90,-

Sie können Ihre Gebote auch per E-mail senden!
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https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0244964&losnr=4360&ausruf=240.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0244057&losnr=4361&ausruf=180.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0244965&losnr=4362&ausruf=390.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0276029&losnr=4363&ausruf=40.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0115568&losnr=4364&ausruf=60.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0134074&losnr=4365&ausruf=20.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0116448&losnr=4366&ausruf=60.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0116443&losnr=4367&ausruf=90.00


ALTE POSTKARTEN
4368 10 verschiedene Ansichtskarten4368

Ausruf 20,-

FRANKREICH
4369 über 90 verschiedene frankierte
Ansichtskarten von ca. 1902-70
4369

Ausruf 100,-

ITALIEN
4370 GENOVA, NEAPEL, 2 verschiedene
Ansichtskarten, jeweils vom Hafen, um 1910
4370

Ausruf Gebot 

Gebotslose beginnen bei 10,- EUR

16SCHWEIZ
4371 16 verschiedene Ansichtskarten, dazu eine
Karte von Schloss Lichtenstein
4371

Ausruf 30,-

USA
4372 NEW JERSEY, 11 verschiedene
Ansichtskarten von 1900-11
4372

Ausruf 25,-

SCHIFFE KAISERL. MARINE
4373 S.M.S. "Ariadne", ungebrauchte Karte4373

Ausruf Gebot 

4374 Skagerrak, "nach der Schlacht. Rettung
durch unsere Torpedoboote", farbige Künstlerkarte
4374

Ausruf Gebot 

Alle Atteste und Befunde sind im Internet unter
www.nordphila.de abgebildet
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https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0134141&losnr=4368&ausruf=20.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0124279&losnr=4369&ausruf=100.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0278973&losnr=4370&ausruf=10.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0134136&losnr=4371&ausruf=30.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0249913&losnr=4372&ausruf=25.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0279214&losnr=4373&ausruf=10.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0165877&losnr=4374&ausruf=10.00


ALTE POSTKARTEN
4375 Marine Kriegsschiffe im Winter - bei Eis und
Schnee an Bord, 7 verschiedene, z.T. seltene
Fotokarten

4375

Ausruf 40,-

4376 "Matrosenliebe", 22 verschiedene meist
gebrauchte Kitschkarten
4376

Ausruf 75,-

SCHIFFE KRIEGSMARINE BIS 1945
4377 Kriegsschiff unter der Hochbrücke bei
Rendsburg, Postkarte von 1935
4377

Ausruf Gebot 

Unsere Einlieferungsbedingungen
finden Sie im Internet unter:

www.nordphila.de Einlieferung

17SCHIFFE BIS 1949
4378 DAMPFER, 5 verschiedene Ansichtskarten
aus 1934-40
4378

Ausruf 25,-

4379 R.N. NAPOLI, gebrauchte Ansichtskarte4379

Ausruf Gebot 

4380 S.S. MALOLO auf dem Panamakanal,
Ansichtskarte nach München
4380

Ausruf Gebot 

4381 Schiffe der K d F.-Flotte bei der Ausfahrt aus
dem Hamburger Hafen, Karte von 1937
4381

Ausruf Gebot 
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https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0165825&losnr=4375&ausruf=40.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0279186&losnr=4376&ausruf=75.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0165909&losnr=4377&ausruf=10.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0278999&losnr=4378&ausruf=25.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0278964&losnr=4379&ausruf=10.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0278969&losnr=4380&ausruf=10.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0278984&losnr=4381&ausruf=10.00


ALTE POSTKARTEN
4382 Segelschulschiff "Gorch Fock",
ungebrauchte Karte
4382

Ausruf Gebot 

VARIA
4383 1903, Fronleichnam-Ansichtskarte, RR4383

Ausruf 50,-

4384 KÜNSTLERKARTEN, 34 verschiedene
farbige Ansichtskarten
4384

Ausruf Gebot 

Sie können Ihre Gebote auch online abgeben!

18VARIA
4385 INDRAROT; 3 verschiedene
Werbe-Ansichtskarten, rückseitig 3 verschiedene
Sonderstempel

4385

Ausruf 20,-

4386 Partie von 15 verschiedenen alten
Ansichtskarten, humoristische-, patriotische- und
Künstlerkarten

4386

Ausruf 25,-

AUTOGRAFEN
4387 Felix Dahn, bedeutender Schriftsteller,
eigenhändig geschriebene Widmung und
Unterschrift

4387

Ausruf 35,-

Sie können Ihre Gebote auch per E-mail senden!
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https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0279263&losnr=4382&ausruf=10.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0135994&losnr=4383&ausruf=50.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0291130&losnr=4384&ausruf=10.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0277660&losnr=4385&ausruf=20.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0134225&losnr=4386&ausruf=25.00
https://nordphila.de/auktion/item.php?bild_datei=0136912&losnr=4387&ausruf=35.00

